
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Αθήνα, 22 Απριλίου 2021 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα : Τα Κέντρα Υγείας της Χαλκιδικής χρειάζονται ενίσχυση.  

 

 Τα Κέντρα Υγείας βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της προσπάθειας ανάσχεσης της πανδη-

μίας στη Χαλκιδική. Παρά την ακατάπαυστη προσπάθεια του υγειονομικού, του νοσηλευτικού και 

του διοικητικού τους προσωπικού να ανταπεξέλθουν στις τεράστιες υγειονομικές ανάγκες για την 

αντιμετώπιση του κορονοϊού, δεν έχουν ενισχυθεί όπως θα έπρεπε. Συγκεκριμένα, υπάρχουν πολύ 

μεγάλες ανάγκες σε ιατρούς γενικής ιατρικής χωρίς, ωστόσο να έχει καταστεί εφικτή η πρόσληψη 

τους. Με δεδομένο ότι επείγει η στελέχωση των Κέντρων Υγείας, λόγω και της έναρξης της τουρι-

στικής περιόδου, το αίτημα των υγειονομικών λειτουργών είναι να προσληφθούν άμεσα ιατροί υπαί-

θρου, ώστε να μπορέσουν να λειτουργήσουν με επάρκεια το προσεχές καλοκαίρι.  

Την ίδια στιγμή, το επικουρικό προσωπικό (ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό) που υπηρετεί στα Κέ-

ντρα Υγείας της Χαλκιδικής βρίσκεται υπό την διαρκή πίεση της λήξης των συμβάσεων του. Χωρίς 

το συγκεκριμένο προσωπικό θα ήταν αδύνατη η λειτουργία των Κέντρων Υγείας.  

 Σημαντικό πρόβλημα αποτελεί και το γεγονός ότι, ιδιαίτερα σε ότι αφορά τους νοσηλευτές, 

η απουσία θέσης προϊσταμένου νοσηλευτικής υπηρεσίας, παρόλο που οι νοσηλευτές επιφορτίζονται 

σημαντικά καθήκοντα ευθύνης, στην καθημερινή λειτουργία των Κέντρων Υγείας της Χαλκιδικής. 

Αντίστοιχη έλλειψη κι η απουσία αναπληρωτή επιστημονικού υπευθύνου. Τέλος, είναι διάχυτη η 

αγωνία για τους συμβασιούχους καθαριότητας των Κέντρων Υγείας, των οποίων οι συμβάσεις λή-

γουν τον Απρίλιο και δεν έχουν ακόμα ξεκινήσει οι διαδικασίες για την ανανέωση τους. Ταυτόχρονα, 

θα πρέπει οι συγκεκριμένες συμβάσεις να μετατραπούν σε πλήρους απασχόλησης.  
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Επειδή τα Κέντρα Υγείας της Χαλκιδικής αποτελούν την πρώτη γραμμή της μάχης ενάντια στην 

ανάσχεση της πανδημίας.  

 

Επειδή είναι απαραίτητη η ουσιαστική στήριξη τους.  

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός :  

 

- Θα μονιμοποιήσει το επικουρικό προσωπικό, ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό που υπηρετεί 

στα Κέντρα Υγείας; 

 

- Προτίθεται να προκηρύξει θέσεις ιατρών υπαίθρου στα Κέντρα Υγείας της Χαλκιδικής, μέχρι να 

καλυφθούν οι θέσεις επιμελητών γενικών ιατρών; 

 

- Θα αναμορφωθούν οι Οργανισμοί των Κέντρων Υγείας, με πρόβλεψη για επιπλέον θέσεις σε ια-

τρικές ειδικότητες και λοιπό προσωπικό κι αν θα υπάρξει επίσης πρόβλεψη για θέσεις προϊσταμέ-

νων νοσηλευτών κι αναπληρωτών επιστημονικών υπευθύνων;  

 

- Θα ανανεωθούν άμεσα οι συμβάσεις καθαριότητας των Κέντρων Υγείας της Χαλκιδικής  

 

Η ερωτούσα βουλευτής  

Κυριακή Μάλαμα  

  




